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1. Какое число больше 3 на 7?
А) 4;
б) 10;
в) 9;
г) число, в котором 1 десяток;
д) число, которое называют при 
счёте после числа 11;
е) число, которое на 1 меньше 8.



2. Сумма каких чисел равна 8?
А) 6 и 2; 
б) 9 и 1; 
в) 4 и 5; 
г) 7 и 7; 
д) 10 и 2;
 е) 4 и 3.



3. Число 4 – это разность чисел:
А) 10 и 6
Б) 6 и 3
В) 3 и 1
Г) 14 и 0
Д) 5 и 1
Е) 8 и 3



4. Какое число следует сразу за 
числом 14?
А) 13
Б) 16
В) 15 
Г) число, в котором 1 десяток и 4 
единицы
Д) число, которое на единицу меньше 
17
Е) число, в котором 1 десяток и 5 
единиц
 



5. Если число 10 уменьшить на 8, 
то получится:
А) 18
Б) 4
В) 2
Г) сумма чисел 17 и 1
Д) разность чисел 5 и 3
Е) число, которое меньше 8 на 6.



6. Если уменьшаемое равно 7, а 
вычитаемое 3, то разность равна:
А) 10
Б) 4
В) 5
Г) сумме чисел 2 и 2
Д) числу, которое на 1 меньше 6
Е) числу, которое называют при счёте 
между числами 9 и 11.



7. Какие равенства станут 
верными, если вместо точек 
записать знак «+»:

А) 4…4=8
Б) 10…2=8
В) 8…2=6
Г) 7…1=6
Д) 5…3=8
Е) 10…9=1

+

+



Б) на 10
В) на 2

8. На сколько 14 больше 
13?А) на 14

Г) на столько, на сколько 8 меньше 
9.Д) на 3
Е) на столько, на сколько 16 
больше 15.
  


